

INTERAKTÍV PROGRAMOK A SÓSTÓ LÁTOGATÓKÖZPONTTAL



Ismerjétek meg játékosan a Sóstó élővilágát változatos programjainkon keresztül!

Havonta új tematikával várjuk a csoportokat interaktív foglalkozásainkra.

Izgalmas, korosztályhoz igazított programjainkon gondolkodásra, kérdések megfogalmazására és válaszkeresésre sarkalljuk a gyerekeket. Játékosan ismerkedhetnek meg a Sóstó Természetvédelmi Terület élővilágával, jelentőségével.



JANUÁR

Téli állatvédelem

Ti is elgondolkodtatok már, hogy mivel várjuk téli madárvendégeinket? Mit lehet egy süvöltő, és egy csuszka? Gyertek, készítsétek el a csoport közös madáretetőjét, ismerkedjétek meg az etetők körül sürgölődő madarakkal, és tudjátok meg, mivel tölthetitek meg, ami számukra is tápláló!

FEBRUÁR

Állatok farsangja

Február az év legvidámabb hónapja, hiszen a farsang mindig a nagy multságok ideje. Ismerkedj meg a Sóstó állataival, életükkel, szokásaikkal, bújj a „bőrükbe”, mulass rókaként, bagolyként vagy pillangóként! Várunk Benneteket egy fergeteges farsangi bálra!

MÁRCIUS

A víz világnapja

Tudod, mitől ilyen szép, egészséges a Sóstó élővilága? Nem mindig volt ilyen, komoly munka eredménye ez. Egy közösen elkészített kis maketten segítsétek nekünk rehabilitálni és benépesíteni újra a tavat! Szeretettel várjuk a csoportokat, hogy egy játékos foglalkozás keretében megismerhessék a Sóstó megújulásának történetét!



ÁPRILIS

Gyógyító Sóstó

A Sóstón járva megannyi csodálatos és illatos növényt figyelhetünk meg utunk során. Gyertek el, és megmutatjuk, hogy a szépséges növényeknek milyen rejtett és hasznos képességeik vannak. A gyerekek a játékos foglalkozás keretében elkészíthetik saját illatos-virágos képeiket, miközben megismerkedhetnek a Sóstón élő gyógynövényekkel és azok felhasználási lehetőségeivel.

MÁJUS

Madarak és fák

A Madarak és fák napja alkalmából a gyerekek egy kézműves foglalkozás keretében közös erdőalkotás során, megérezve a csapatmunka együttes erejét, megismerkednek a Sóstón élő állatok mindennapjaival.



JÚNIUS

Környezetvédelem

A hősök köztünk járnak, legyél te is egy közülük! Megmutatjuk, miként tudjátok megóvni Földünket a felesleges hulladékoktól, mit tehettek azért, hogy minél kisebb legyen az ökológiai lábnyomotok. Gyertek, tisztítsuk meg együtt a tavat a sok hulladéktól, majd szelektáljuk azokat!



JÚLIUS - AUGUSZTUS

Válassz témát szabadon!

A nyár folyamán is várjuk a kiránduló és táborozó csoportokat tematizált interaktív programjainkkal. A témakörök szabadon választhatóak aktuális éves kínálatunkból.

SZEPTEMBER

Újrahasznosítás

Az őszi beköszöntével az újrahasznosítás témáját dolgozzuk fel, nem csak elméletben. A foglalkozások alkalmával a tanulók újrahasznosított anyagokból "osztály kertet" készíthetnek, valamint a papírmerítés rejtelmeibe is bepillantást nyernek.

OKTÓBER

A Sóstó állatai

Felismered a róka hangját? Tudod, hol él a hermelin? Vajon milyen lábnyomot hagy egy keleti sün? Nyomozzatok ve-lünk, használjátok az érzékszervei-teket, hogy együtt kiderítsük, mi-lyen állat járhatott erre!



NOVEMBER

Túlélési praktikák

Tudod használni az iránytűt vagy térképet olvasni? Felismered a mérges gombákat? Mit teszel, ha megsérültél az erdőben? Teszteld vadonismereti tudásod egy játékos foglalkozás kere-tében! Ha pedig úgy érzed felkészültél, várunk a Sóstó túlélő túrájára is!

DECEMBER

Az alvó természet

Csendesedik a természet, nyugovóra tér. Mi történik ilyenkor a mókussal, a sünivel? Milyen téli madarak találnak menedé-ket a Sóstón, és melyek, akik délebbre költöznek? Milyen cso-dákat, nyomokat rejt a téli táj? Mindezekre választ adunk a foglalkozásunk során.

INTERAKTÍV FOGLALKOZÁS A LÁTOGATÓKÖZPONTBAN



Program időtartama: 60-90 perc
Program díja: 800 Ft/gyermek
A program elérhető a Látogatóközpont ideiglenes zárva tartása idején a Hiemer-házban.

INTERAKTÍV FOGLALKOZÁS KÜLSŐ HELYSZÍNEEN



Program időtartama: 45 perc
Program díja: 800 Ft/gyermek
Kiszállás csak Székesfehérváron belül!
Kiszállás díja: 5000 Ft
A foglalkozáshoz szükséges alapanyagot a megrendelő biztosítja, előzetes egyeztetést követően.

JELENTKEZZ PROGRAMJAINKRA!



22/202-373
sosto@szekesfehervar.hu
8000 Székesfehérvár, Csíkvári út 10.
Hétfő kivételével hétköznap 9 – 17 óra között.
www.sostoszekesfehervar.hu
www.facebook.com/sostolatogatokozpont

